

ОКТАБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ
РОССИЙСКИХ ВОИНОВ

2

Благотворительный
концерт группы "7,62"

ТЕМА ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ:

3

учебно-полевые сборы,
"Зарница", Спартакиада

Памятная дата военной истории России



В этот день в 1770 году русская армия Петра Румянцева разгромила превосходящую в два раза по численности турецкую армию. За победу на реке Ларга, в нынешней Молдавии, Румянцева первым из военачальников был награжден орденом Святого Георгия I степени.

Мост построен — загляденье!



Местные жители настолько были рады этому событию, что даже сочинили и пропели свои частушки:
Мост построен — загляденье, всем вокруг на удивленье,
Приезжайте, прокатитесь, в этом сами убедитесь!

Все теперь в деревне краше, мы довольны властью нашей.
От души благодарим и спасибо говорим!

14 июля в д. Уйско-Чебаркульская состоялось торжественное открытие моста. Для местных жителей это очень долгожданное и значимое событие, поскольку мостовой переход через суходол является единственной транспортной артерией, соединяющей д. У-Чебаркульская, где проживают около 900 человек и п. Березовый, с населением около 600 человек. Через этот мост осуществляется подвоз учащихся в две общеобразовательные школы, лечебные учреждения, в том числе центральную районную больницу, проводится транспортировка грузов сельскохозяйственного назначения, оказываются пассажирские перевозки.

Мостовой переход был построен хозспособом еще в 1976 году без проекта, в 2007 году он был признан аварийным, неоднократно за эти годы органы ГИБДД запрещали его эксплуатацию. Текущий ремонт моста производили на средства местного бюджета, так как средств на новое строительство в бюджете не было. В 2013 году его состояние снова стало угрожающим. Местные жители вместе с главой поселения стали бить тревогу, обращаясь к главе

района, депутатам всех уровней с просьбой оказать им содействие в строительстве моста. И этот вопрос сдвинулся с мертвой точки. В результате их ходатайства, специалисты министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области провели комиссионное обследование моста и вынесли вердикт, что дальнейшая эксплуатация объекта небезопасна, необходимо строительство нового моста, поскольку другого способа преодоления лога, кроме как через мост, нет. В ином случае население численностью около 1500 человек может быть отрезано от «внешнего мира».

Администрацией района был разработан проект строительства нового моста, получено положительное заключение госэкспертизы, после чего глава района Михаил Молчан вместе с депутатом ЗСО Николаем Яновым обратились к губернатору Борису Дубровскому с просьбой помочь им в решении этого вопроса.

Новости

За выплатой — в ПФР

Пенсионный фонд принимает заявления от граждан на выплату суммы из средств материнского капитала.

Семьи, получившие сертификат до 30 сентября, могут воспользоваться правом на единовременные выплаты. Для этого нужно подать заявление в Пенсионный фонд или МФЦ до 30 ноября этого года.

Выплаты составляют 25 тысяч рублей либо меньшую сумму, равную остатку материнского капитала. Производиться они будут до конца года. Использовать их можно по своему усмотрению на любые нужды.

Стоит сказать, что с 1 июля 2016 года заявление на единовременную выплату можно подать и в электронном виде через личный кабинет гражданина на сайте ПФР.

У бюджетников выросла зарплата

С 1 июля вступил в силу федеральный закон «О внесении изменений в статью 1 ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», после этого в нашем регионе было принято решение увеличить минимальный уровень зарплаты работников бюджетной сферы с 6350 до 7500 рублей.

В организациях внебюджетного сектора экономики размер минимальной заработной платы не изменялся и составляет 9200 рублей.

Новости подготовила
Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Уважаемые жители
Октябрьского района!

СПК «Подовинное»
реализует молочную
продукцию
«ПОДОВИННОВСКОЕ
МОЛОКО»: ✓ молоко
✓ сметану, ✓ кефир ✓ масло
✓ творог, произведенную

в с. Подовинное и переработанную на Южноуральском
молочном заводе.
100 % натуральный продукт,
отличные вкусовые качества,
хорошая цена.



Спрашивайте
нашу
продукцию
во всех
магазинах
Октябрьского
района.

Покупайте,
пробуйте, и вы не пожалеете
о своем выборе!